
Genmitsu

V1. July. 2024

Genmitsu

If you need any assistance, please contact us via:

Help and support is also available from our Facebook Group

 Email: support@sainsmart.com

 Facebook messenger: https://m.me/SainSmart

Vastmind LLC, 2330 Paseo Del Prado, C303, Las Vegas, NV 89102

02

Package List

Front Leg (Left)

With 18, 24,25 and 
21, 24, 25

1

Front Leg (Right)

With 18, 24,25 and 
21, 24, 25

2

Rear Leg  (Left)

With 18, 24,25 and 
21, 24, 25

3

Rear Leg (Right)

With 18, 24,25 and 
21, 24, 25

4

(3) Motor Seat  (3) Coupler

(4) Limit Switch 
Sheet Metal

With 20, 26

7

(2) Gantry 
Support Metal

With 18

8

(2) Gantry Side Panels

With 18, 24,25 and 
21, 23, 25

9

65

06

Liste der Pakete

Vorderes Bein (links)

Mit 18, 24, 25 und 
21, 24, 25

1

Vorderes Bein (rechts)

Mit 18, 24, 25 und 
21, 24, 25

2

Hinteres Bein (links)

Mit 18, 24, 25 und 
21, 24, 25

3

Hinteres Bein (rechts)

Mit 18, 24, 25 und 
21, 24, 25

4

 (3) Motorsitz (3) Kuppler

(4) Endschalter Blech

With 20, 26

7

(2) Gantry-Träger 
Metall

With 18

8

(2) Gantry-Seitenteile

Mit 18, 24, 25 und
21, 23, 25

9

65

03

X-Axis Drag Chain 
Bracket 1

With 18, 24,25

10

X-Axis Drag Chain 
Bracket 2

With 22

Y-Axis Drag Chain 
Bracket 1

With 16, 26

12

Y-Axis Drag Chain 
Bracket 2

With 16

13

X-Axis Limit Switch 
Sheet Metal

With 16

14

Z-Axis Module

With 17

15

(7) M5*8 Socket 
Head Cap Screws

16

(3) M5*10 hex socket 
flat head cap screws

17

(38) M5*14 Socket 
Head Cap Screws

18

11

04

(9) M4*6 hex socket 
flat head cap screws

For drag chain fixing

19

(10) M5*6 Socket 
Head Cap Screws

20

(30) M5*20 Socket 
Head Cap Screws

21

(3) M4*8 Socket 
Head Cap Screws 

22

(9) 5.5*10*1 
Flat gasket 

23

(40) 5.5*12*1 
Flat gasket 

24

(55) M5 spring shims (12) M5 T-nut Allen Wrench

(2mm, 2.5mm, 
3mm, 4mm)

272625

07

X-Achse 
Schleppkettenhalterung 1

Mit 18, 24, 25

10

X-Achse 
Schleppkettenhalterung 2

Mit 22

Y-Achse 
Schleppkettenhalterung 1

Mit 16, 26

12

Y-Achse 
Schleppkettenhalterung 2

Mit 16

13

Endschalter 
X-Achse Blech

Mit 16

14

Z-Achse Modul

Mit 17

15

(7) M5*8 
Zylinderschrauben 
mit Innensechskant

16

(3) M5*10 
Innensechskant

-Flachkopfschrauben

17

(38) M5*14 
Zylinderschrauben 
mit Innensechskant

18

11

08

(9) M4*6 Innensechskant
-Flachkopfschrauben

Für Schleppkettenbefestigung

19

20. (10) M5*6 
Zylinderschrauben 
mit Innensechskant

20

21. (30) M5*20 
Zylinderschrauben 
mit Innensechskant

21

(3) M4*8 
Zylinderschrauben 
mit Innensechskant 

22

(9) 5,5*10*1 
Flachdichtung 

23

(40) 5,5*12*1 
Flachdichtung 

(55) M5-
Federunterlegscheiben

(12) M5 T-Mutter Inbusschlüssel
(2mm, 2,5mm, 

3mm, 4mm)

272625

24

05

Willkommen

Vielen Dank, dass Sie sich für das Genmitsu PROVerXL 
4030 V1 Flexi-Pack (XY-Achsmodul Anschluss Blech und 
Z-Achsmodul ohne Spindel) von SainSmart entschieden haben.

Bitte prüfen Sie die folgende Teileliste, um festzustellen, ob 
irgendwelche Teile fehlen. Eine ausführliche 
Installationsanleitung finden Sie in der Bedienungsanleitung, 
die dem Erweiterungssatz beiliegt. Wenn Sie den 
Erweiterungssatz für Genmitsu PROVerXL 4030V1 nicht 
gekauft haben, scannen Sie bitte den QR-Code unten, um die 
elektronische Version der Anleitung zu erhalten.

Scannen zum Finden

PROVerXL 4030V1
Leitfaden für Erweiterungssätze

Für technische Unterstützung senden Sie uns bitte eine 
E-Mail an support@sainsmart.com.

Hilfe und Unterstützung finden Sie auch in unserer 
Facebook-Gruppe. (SainSmart Genmitsu CNC Users Group)

Scannen, um der 
Gruppe beizutreten

Welcome

Thank you for purchasing the Genmitsu PROVerXL 4030 V1 
Flexi-Pack (XY-Axis Module Connection Sheet Metal and 
Z-Axis Module without Spindle) from SainSmart.

Please review the following parts list to determine if there are 
any missing parts. For a detailed installation guide, please 
refer to the instruction manual included in the extension kit, 
or if you have not purchased the extension kit for Genmitsu 
PROVerXL 4030V1, please scan the QR code below to get 
the electronic version of the manual.

01

Scan To Find

PROVerXL 4030V1
Extension Kit Guide

For technical support, please email us at 
support@sainsmart.com.

Help and support is also available from our Facebook group.
(SainSmart Genmitsu CNC Users Group)

Scan To Join

User Community

10

パッケージ一覧

前脚（左）
と18、24、25、
21、24、25

1

前脚（右）
と18、24、25、
21、24、25

2

後脚（左）
と18、24、25、
21、24、25

3

後脚（右）
と18、24、25、
21、24、25

4

モーターシート (3) カプラー

(4) リミットスイッチ
シートメタル
と20、26

7

(2) ガントリー
・サポート・メタル

と18

8

(2) ガントリー
・サイドパネル
と18、24、25、
21、23、25

9

65

11

X軸ドラッグチ
ェーンブラケット 1
と18、24、25 

10

X軸ドラッグチ
ェーンブラケット 2

と22

Y 軸ドラッグチ
ェーンブラケット 1

と16、26

12

Y 軸ドラッグチ
ェーンブラケット 2

と16

13

X 軸リミットス
イッチ シートメタル

と16

14

Z軸モジュール
と17

15

(7) M5*8 ソケット
ヘッドキャップ
スクリュー

16

(3) M5*10 六角穴付
き皿ボルト

17

(38) M5*14 ソケット
ヘッドキャップ
スクリュー

18

11

12

(9) M4*6 六角穴付
き皿ボルト

ドラッグチェーン固定用

19

(10) M5*6 ソケット
ヘッドキャップ
スクリュー

20

(30) M5*20 ソケット
ヘッドキャップ
スクリュー

21

(3) M4*8 ソケット
ヘッドキャップ
スクリュー 

22

(9) 5.5*10*1 
フラット
ガスケット 

23

(40) 5.5*12*1 
フラット
ガスケット 

24

(55) M5 
スプリングシム

(12) M5 Tナット 六角レンチ
(2mm、2.5mm、
3mm、4mm)

272625

09

ようこそ
このたびは、Genmitsu PROVerXL 4030 V1 Flexi-Pack 
(XY軸モジュール接続板金、Z軸モジュール主軸なし)をお
買い上げいただき、誠にありがとうございます。
以下のパーツリストをご覧になり、不足しているパーツが
ないかご確認ください。または、Genmitsu PROVerXL 
4030V1用延長キットを購入されていない場合は、以下の
QRコードをスキャンして電子版のマニュアルを入手してく
ださい。

スキャンして探す
PROVerXL 4030V1
延長キットガイド

テクニカルサポートについては、support@sainsmart.com 

まで電子メールでお問い合わせください。
ヘルプとサポートはFacebookグループからもご利用いただ
けます。(サインスマート玄光CNCユーザーグループ)

スキャンして入会する
ユ-ザ一交換会

PROVerXL 4030V1 Flexi-Pack

User Guide

PROVerXL 4030V1 Flexi-Pack

Benutzerhandbuch

PROVerXL 4030V1 Flexi-Pack
ユーザーガイド

https://manuals.plus/m/147499841e8e98264b2f8cbb2e793e68f7f65fb15b3b5e0d92a89f2400e93a7d

